



В следственном управлении СК России по Ярославской области прошли торжественные мероприятия в честь Дня Победы



В день празднования 78-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне сотрудники следственного управления СК России по Ярославской области совместно с членами своих семей во главе с руководителем ведомства генерал-майором юстиции Щуровым Анатолием Петровичем провели торжественные мероприятия и возложение цветов к памятнику - монументу «Вечный огонь» - мемориалу в честь боевой и трудовой славы ярославцев в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов.

Также сотрудники СК России по Ярославской области присоединились к Всероссийской эстафете «Россия – страна Героев» в рамках запущенного СК России проекта «Знамя Победы моей семьи: ZOVпредков».



В рамках проекта изготавливаются индивидуальные семейные знамена в форме штурмовых флагов с совмещенной символикой Советского Союза и Российской Федерации, на которых размещаются портреты героев – ветеранов Великой Отечественной войны - родственников сотрудников регионального следственного управления.

Знамена будут направлены в зону специальной военной операции для размещения его на военной технике или использования как штурмового флага пешими подразделениями.

Итогом проекта станет возвращение знамен из зоны специальной военной операции, которые затем станут семейной реликвией семей

День Победы – это особенный праздник для каждого человека в нашей стране. Он является символом героизма, мужества и отваги людей, защитивших свою Родину.

Величие Победы и горечь утрат коснулись каждой семьи. Память и благодарность воинам-освободителям нашей Родины навсегда останутся в наших сердцах.

Изображения



09 Мая 2023

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1789872>